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(98/C 21/102) PREGUNTA ESCRITA E-1178/97

de Gastone Parigi (NI) a la Comisión

(3 de abril de 1997)

Asunto: Precios agrı́colas para la campaña 1997/1998

Las propuestas de la Comisión relativas a las intervenciones para la campaña 1997/1998 prevén una reducción
del gasto agrı́cola de aproximadamente 4 billones de liras, de los que una gran parte, 2,7 billones se refieren a las
semillas. En efecto, las reducciones previstas afectan a los cereales (– 7,3 %), a las semillas oleaginosas (– 4,2 %)
y a la retirada de tierras de la producción agraria (– 27 %).

Las opciones económicas del gobierno, la evolución de los precios y su repercusión en los costes de producción,
pero también el aumento del 7 % de los Fondos estructurales, sociales y regionales, que podrı́an absorber el
aumento fisiológico del gasto agrı́cola calculado en torno al 3 %, agravarán aún más dramática la situación de los
agricultores italianos.

Recordando que se ha acordado revisar la PAC después de 1999, ¿puede la Comisión mantener las actuales
intervenciones agrı́colas para la campaña 1997/1998?

Respuesta del Sr. Fischler en nombre de la Comisión

(6 de junio de 1997)

El 5 de marzo de 1997 (1), la Comisión aprobó una propuesta de precios agrarios aplicables a la campaña de
1997-1998 consistente, en lı́neas generales, en no introducir novedades a la espera de las reformas que van a
emprenderse en varios sectores de la PAC. El Comisario responsable de Agricultura la presentó en una reunión
especial de la COMAGRI que se celebró el 12 de marzo en Estrasburgo.

Al hacer esta propuesta, la Comisión aludió al contexto presupuestario de 1998 y recordó que el objetivo de un
3 % de progresión del presupuesto sólo puede alcanzarse manteniendo los gastos agrarios aproximadamente en
su nivel actual. Para ello, teniendo en cuenta la probable evolución de los gastos en determinados sectores como
el de la carne de vacuno, la Comisión se refiere a su propuesta del año pasado en la que proponı́a como solución
para la financiación de la crisis de la ganaderı́a una reducción de las ayudas a los cultivos herbáceos. (2)

El Consejo no adoptó esta solución −entre otras razones por no contar con el dictamen del Parlamento a este
respecto− pero indicó en sus conclusiones de octubre de 1996 que lo estudiarı́a en el contexto de la elaboración
del presupuesto de 1998.

De acuerdo con lo que se conoce actualmente del presupuesto de 1998, resulta que las condiciones propuestas
para los precios agrarios de 1997-1998 respetan el equilibrio presupuestario en la hipótesis de que se adoptara la
reducción de las ayudas a los cultivos herbáceos. Ésta es la razón por la que se ha mantenido esta última
propuesta.

(1) COM(97)89.
(2) COM(96)422.

(98/C 21/103) PREGUNTA ESCRITA E-1182/97

de Gianni Tamino (V) a la Comisión

(3 de abril de 1997)

Asunto: Importación en Sicilia de animales sin documentación sanitaria procedentes de Bélgica

La magistratura de Caltanisetta está investigando desde el 4 de mazo de 1997 un caso de comercio de sustancias
peligrosas y de violación de las normas higiénicosanitarias vinculadas a la importación clandestina de al menos
125 porcinos y bovinos procedentes de Bélgica (de un lote de 500 animales), desprovistos de documentos
sanitarios. En esta investigación están implicadas doce personas y se han secuestrado provisionalmente doce
criaderos.

¿Puede informar la Comisión si está al corriente de estos hechos?

¿Qué iniciativas piensa emprender y qué medidas hará adoptar a los Estados miembros para que respeten la
normativa comunitaria en la materia y, en consecuencia, para evitar que estas situaciones sigan repitiéndose?


